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Harry Potter

Poziom trudnosci: Sredni

. Kto uczyt obrony przed czarng magig na czwartym roku Harrego w Hogwarcie
o A - Alastor "Szalonooki" Moody

o B - Albin "Szalonooki" Moody
o C - Alastor "Szalonooki" Moudy
o D - Alan "Szalonooki" Moody

2. Syriusz Black byt animagiem
o A-Tak
o B - Nie

3. Co byto patronusem Harry'ego
o A-tania
o B - Pies
o C - Wilk
o D - Jelen

4. Trzy zaklecia niewybaczalne to
o A - Imobilus , Avada kavada , Cruciatus
o B - Imperius,Cruciatus,Avada kedavra
o C - Imperus,Crunatus,Avada kavadra
o D - Inferius,Crujatum ,Avda kavda

. Na pierwszym roku w Hogwarcie ,Harry'ego transmutacji uczyta
o A - Poppy Pomfrey
o B - Minerwa McGonagall
o C - Minerwa McTheme
o D - Minerwa McGonnal

6. Jak miat na imie ojciec Luny Lovegood
o A - Xlofiuls
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o B - Kselofius
o C - Kserofus
o D - Ksenofilius

7. Jak nazywat sie zdrajca rodzicow Harry'ego
o A - Peter Pettigrew
o B - Syriusz Black
o C - Remus Lupin
o D - Alan "Szalonooki" Moody

8. Zaklecie ktore umozliwiato oglgdanie wspomnien to
o A - Avada kavada
o B - Legilimens
o C - Levicorpus
o D - Lebioda

9. Jakie smoki byty do wylosowania w pierwszym zadaniu Turnieju Tréjmagicznego
o A - Walijski Zielony, Chinski Ogniomiot , Szwedzki Krétkopyski ,Rogogon Wegierski
o B - Walijski Ogniomiot ,Szwedzki Zielony Rogogon Wegierski Chinski Krotkopyski

10. Skrzat domowy Barty'ego Crouch'a miat na imie
o A - Bajtka
o B - Mruzka
o C - Zgredek
o D - Barty nie miat skrzata

11. Przezwisko Petera Pettigrew to
o A - Glizdogon
o B - Lunatyk
o C - Glizdyogon
o D -tapa
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